



发挥党员模范带头作用 圆满完成大会各项任务

(上接一版)

二、明确任务,率先垂范,圆满完成大会各项议程。全体党员代表要带头坚持党的领导,认真审议大会一系列重要文件,依法开展好选举工作,严肃会议纪律,树立良好会风,确保换届风清气正,努力把这次大会开成一个发扬民主、集思广益、团结奋进的大会。

会上,朱东升宣读了阜新蒙古族自治县第十六届人民代表大会第一次会议临时党委成员名单;宣读了阜新蒙古族自治县第十六届人民代表大会第一次会议临时支部书记名单。

(上接一版)

预备会议要求,要充分认识到开好本次大会的重大意义,切实增强政治责任感和使命感,把思想和行动统一到大会确定的各项任务上来;要以对全县人民高度负责的态度,认真履行宪法和法律赋予的职权,认真审议好各项报告;要站在讲政治、讲大局的高度,做好大会选举工作。会议强调,各位代表一定要牢记人民重托,履行好职责,行使好权利,遵守大会纪律,共同努力,将县第十六届人民代表大会第一次会议开成一个团结、民主、胜利的大会,为我县经济社会发展作出新的更大贡献。

主席团第一次会议以举手表决的方式,推选出了县第十六届人民代表大会第一次会议主席团常务主席;表决通过了执行主席分组名单;表决通过了大会副秘书长名单;决定了大会日程;决定了代表议案截止时间及注意事项;表决通过了县人民代表大会关于设立七个专门委员会的决定;审议通过了《阜新蒙古族自治县第十六届人民代表大会第一次会议选举办法和通过专门委员会组成人员办法》。

根据主席团第一次会议决定的代表议案截止时间及注意事项的规定,代表议案截止时间为2017年12月8日中午11时。

县第十六届人民代表大会第一次会议 预备会议和主席团第一次会议

认真履职 发挥共青团先锋作用

——访县人大代表海书棋

本报记者 齐芳

12月6日下午,出席县第十六届人民代表大会第一次会议的代表们陆续报到。在大会报到处,记者采访了县人大代表、共青团阜蒙县委员会书记海书棋。

海书棋表示,会后,将组织广大团员深入学习、宣传、落实大会的各项任务,充分发挥共青团先锋队的先锋模范作用,不忘初心,不辱使命,为阜蒙县经济社会健康发展贡献力量。

“这次人代会是我县在深入学习贯彻党的十九大精神的形势下,召开的一次十分重要的大会。”海书棋说:“作为一名群团界的青年代表,我深受鼓舞,深感责任重大。大会期间,我要认真听取讨论报告,认真履行代表职责。”

无尚光荣 责任重大

——访县人大代表褚佳琪

本报记者 潘佳慧

12月6日,记者采访了前来参加县第十六届人民代表大会第一次会议的人大代表、十家子镇镇长褚佳琪。

褚佳琪对记者说:“今年,我光荣当选为阜蒙县第十六届县人大代表,面对党和人民的信任,我既感到无尚光荣,又感到责任重大。我将认真听取报告,领会报告内容,传达好会议精神,为十家子镇的繁荣发展履职尽责,贡献自己的力量。”

她介绍说,特色小镇是乡村振兴战略的重要着力点和支撑点,十家子镇刚刚被评为全国特色小镇,这是一个难得的机遇。我们要通过建设产业特而强、功能聚而合、形态精而美、机制新而活的小镇,带动乡村特色产业,推进农业农村现代化。在今后工作中,我将认真履行代表职责、发挥代表作用、解决群众难点热点问题,努力为人民办实事、谋利益,为十家子镇的发展做出应有的贡献。

阜新蒙古族自治县第十六届人民代表大会第一次会议主席团成员和秘书长

主席团:(41人,按姓氏笔画为序)

马永生(蒙古族) 马爱国(蒙古族) 王芳(女) 王勇 王艳平(蒙古族) 朱东升 刘立新(女,蒙古族) 刘向东(蒙古族) 刘守宏 齐金权(蒙古族) 孙薇(女,满族) 李明(蒙古族) 李文革 李如根(朝鲜族) 杨春 杨鼎 杨树勇 连双喜(蒙古族) 吴志成(蒙古族) 吴曙光(蒙古族) 何功志 何海燕(女,蒙古族) 陈源 陈东龙(蒙古族) 陈忠民 赵静(女,蒙古族) 赵国玉 赵树成 徐东野 高红(女,蒙古族) 海钧(蒙古族) 海书棋(蒙古族) 海宏文(蒙古族) 敖凤云(蒙古族) 郭宝明(蒙古族) 董亚峰 韩玉林(蒙古族) 傅世成 焦健 蒲永生 魏秀艳(女)

秘书长:杨春(兼)

阜新蒙古族自治县第十六届人民代表大会第一次会议主席团常务主席

马永生(蒙古族) 杨春 刘向东(蒙古族) 魏秀艳(女) 李如根(朝鲜族) 李明(蒙古族) 徐东野

阜新蒙古族自治县第十六届人民代表大会第一次会议大会副秘书长

齐金权(蒙古族) 董亚峰 白福良(蒙古族)

“九个严禁、九个一律”纪律要求

严肃换届纪律要求 保证换届风清气正

一是严禁拉帮结派,对搞团团伙伙、结党营私的,一律给予纪律处分。
二是严禁拉票贿选,对在民主推荐和选举中搞拉票、助选等非组织活动的,一律排除出人选名单或者取消候选人资格,并视情节给予纪律处分,贿选的依法处理。
三是严禁买官卖官,对以谋取职

务调整、晋升等为目的贿赂他人或者收受贿赂的,一律先停职或者免职,并依纪依法处理。

四是严禁跑官要官,对采取拉关系或者要挟等手段谋取职务或者职级待遇的,一律不得提拔使用。

五是严禁造假骗官,对篡改、伪造干部档案材料的,一律对相关人员给予组织处理或者纪律处分。

六是严禁说情打招呼,对搞封官许愿或者为他人提拔重用说情打招呼的,对私自干预下级干部选拔任用的,一律记录在案,情节严重的严肃

追究责任。

七是严禁违规用人,对突击提拔调整干部、超职数配备干部和违反规定程序选拔任用干部的,一律宣布无效,并视情节对相关人员给予纪律处分。

八是严禁跑风漏气,对泄露、扩散涉及换届人事安排等保密内容的,一律追究相关人员责任。

九是严禁干扰换届,对造谣、诬告他人或者妨害他人自由行使选举权的,一律严厉查处,涉嫌违法犯罪的移送司法机关处理。

中共阜新蒙古族自治县委组织部

